

大阴谋

美国一男子谋袭国会大厦



现年20岁的康奈尔因密谋袭击国会大厦遭FBI逮捕



美国联邦调查局14日宣布挫败一起针对国会大厦和政府工作人员的袭击图谋,逮捕一名男性嫌疑人。

俄亥俄州联邦地区法院一份刑事起诉书显示,嫌疑人克里斯托弗·李·康奈尔现年20岁,图谋杀害政府工作人员和执法人员,被执法人员“钓鱼”。

思想极端

康奈尔家住俄亥俄州辛辛那提市,曾化名拉希勒·马赫鲁什·奥贝达,在“推特”上发表一系列支持极端组织“伊斯兰国”的言论。

康奈尔的言论引起执法部门注意。去年8月,联邦调查局布设的一名线人设法在“推特”上与康奈尔取得联系。康奈尔以为对方

是他的“同路人”,两人随后经由其他即时通信手段交换信息。

在一段对话中,康奈尔表达他对恐怖分子安瓦尔·奥拉基的“钦佩”。他说,虽然没有获得任何团体的资助实施袭击,但他们的行为已经能够获得奥拉基的肯定。

奥拉基是美国公民,也是“基地”组织阿拉伯半岛分支负责招募武装人员的重要成员,2011年9月在美军无人机空袭中毙命。

“我认为我们应该见面,在这里(美国)组建我们自己的团体,与‘伊斯兰国’结盟,制订我们的行动计划,”康奈尔在另一次对话中这样告诉“同伙”。

密谋袭击

去年10月和11月,康奈尔和这名“同伙”在辛辛那提市见了两次。在11月那次“碰头”时,康奈尔说,他认为美国国会议员都是他的“敌人”,打算在首都华盛顿国会大厦发动袭击。

他和“同伙”商议袭击方案细节,比如两人如何前往华盛顿、如何侦察包括国会大厦在内的政府建筑的安保措施。

按康奈尔的设想,两人先在国会大厦附近和建筑内部引爆管状炸弹,随后射杀政府雇员和官员。康奈尔专门为实施袭击而攒钱。

联邦调查局辛辛那提分局主管约翰·巴里奥斯说,这名线人一直向联邦调查局特工提供康奈尔的消息。当康奈尔最终购入两支半自动步枪和大约600发子弹后,警方实施逮捕。巴里奥斯说,整个

调查和行动期间,公众安全没有受到威胁。

俄亥俄州共和党籍联邦参议员罗布·波特曼称赞联邦调查局和其他执法机构挫败一起“潜在恐怖主义行动”,称这一事件提醒公众,极端组织对美国构成“持续威胁”。

国会警察局说,他们一直就这一事件与联邦调查局展开合作。 韩梁(新华社供本报特稿)

美众院投票推翻奥巴马移民新政

据美国媒体报道,当地时间1月14日,共和党掌控的美国国会众议院通过一项法案。该法案把国土安全部的拨款与推翻总统奥巴马去年宣布的移民改革新政“捆绑”起来,引起外界不满、被批“伤人伤己”。

去年11月20日,奥巴马宣布移民改革新政,在美居住5年以上、其子女是美国公民或永久合法居民的非法移民将免遭遣返,符合“免遭遣返”条件的非法移民在依法登记、确认无犯罪记录以及自愿纳税的前提下,可在美国合法居留3年并获得工作许可。共和党方面对移民新政表示强烈反对并一直伺机阻挠。14日通过的法案修正案中,明令禁止国土安全部使用拨款执行新政有关事项,这将影响到至少400万在美非法移民。

另一项修正案则认定奥巴马政府2012年为儿童移民而设的“追梦者”政策无效。该政策规定,儿童时期(13岁之前)入境美国、在美至少生活5年以上、年龄不超过30岁的非法移民被暂停遣返且可获得工作许可。众议院宣布废除这一政策,意味着约60万人将面临被遣返的命运。

据《中国日报》

大换血

美国特工处撤换4个部门主管



约瑟夫·P·克兰西



肩负美国总统安全部任务的特工处14日整顿领导层,撤换4个主要部门主管,以期消除近期多次安保失误带来的负面影响。

4人被换

4名遭撤换特工处高官分别是保卫部门主管戴尔·普皮洛、调查部门主管保罗·莫里西、政府和公共服务部门主管简·墨菲,以及技术支持部门主管马克·科潘齐。

特工处代理处长约瑟夫·P·克兰西在一份声明中说:“为开展工作获得全新视角,改变势在必行。”声明没有透露4名遭撤换官员的新职务。这是特工处几个月以来最大的人事调整。

2014年9月,白宫接连两天

发生闯入事件。其中一起事件中,一名持刀男子翻过围栏,闯入白宫大院,导致白宫工作人员紧急疏散。这使得特工处备受质疑,时任处长朱莉娅·皮尔逊引咎辞职。

重建信任

克兰西说,这次人事调整是根据一个独立委员会对特工处现状所作调查而作出。

皮尔逊辞职后,特工处所属国土安全部委任原先分管总统保卫处的克兰西代理处长一职,一直没有正式任命处长。报告建议,从其

他部门向特工处“空降”一把手。

独立委员会公布报告前一个月,国土安全部就白宫闯入事件开展内部调查,把事件归咎于特工训练不当和一系列失误。

特工处工作人员先前多次被曝行为失当,包括执行总统安保任务时醉酒、召妓等丑闻,致使特工处形象严重受损。

克兰西11月19日接受国会一个委员会质询时说,特工处工作人员对领导层缺乏信任,他将致力于重建内部信任。

邵婕(新华社供本报特稿)

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品 96060 24小时热线

025-84783633 / 84783635



台湾精选环岛之旅 报名立减300元

这样一条台湾八日环岛的线路,非常适合中老年人前往。三月的台湾没有南京的寒冷,已经开始春暖花开,可以前去赏花。不仅如此,因为错过了过年出行的高峰期,这时的出行价格也远低于春节期间,十分实惠。仅需3899元一人,现在通过乐游会报名,还可立减300元!

八日环岛游是一次对台湾最全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足够将它们一一游览。日月潭风景区、101观景台、台东、花莲、垦丁公园、慈湖陵寝……有太多经典景点被纳入行程,诸多丰盛得无法一一介绍。 日月潭风景区,它的美丽让游

人流连忘返。游客还可搭乘游船游湖及参观邵族文化村欣赏邵族歌舞表演。溪头公园风景区,首要参观园区是著名的大学池,景致秀丽飘逸令人陶醉,偶尔薄雾缥缈,更如梦境一般,是许多青年定情之地,亦平添几许浪漫风情。

去台湾的旅行中,吃是绝对不能忽略的。我们的环岛游特别安排游客前往台湾的三大夜市——台中逢甲夜市、高雄六合夜市、台北士林夜市,定将让您大饱口福。台湾的夜市,是想起来就会流口水的地方,三大夜市囊括了大江南北综合小吃,从牛排、铁板烧到蚵仔煎、广东粥、生炒花枝、琳琅满目;每到夜晚,逛夜市的人潮总将狭窄的通道挤得水泄不通。在热闹的夜市人潮中,尽情

品尝各式各样的台湾小吃。

此行将全程住宿台湾当地4花饭店(三星级酒店标准),旅程安排得舒适惬意,并将入住一晚台东知本温泉酒店,用温泉洗去旅途疲惫。



线路详情: 八日·台湾精选环岛之旅,3月2日、9日出发,原价3899元/人,现在报名立减300元/人。

长荣航班直飞

L-JS-CJ0018

报名地址: 南京市洪武北路55号置地广场1812室

热线电话: 107697714

三亚双飞五日游

齐圆吧海南

- 全程入住海边房,1晚升级入住海边别墅房!
- 全程尊享! 经典“白金”,一价全包

天天发班 3930 元/人起

韩国济州岛

四日游

- 韩国首尔直飞济州岛
- 畅游济州岛,冲绳拍照;韩国特色表演秀;济州岛著名购物天堂

发团日期 2月5日 2月9日 2月26日 1980 元/人

玩转泰国品质团

曼谷+芭提雅5晚7日游

- 南京 曼谷 包机双飞
- 全程五星酒店
- 全程当地五星标准摩托

发团日期 3月1日 3月8日 2999 元/人

济州半自助游

丽都五日游

- 一大早就活动
- 韩国航空直飞首尔,首尔当地导游接待;韩国特色表演秀;济州岛著名购物天堂

发团日期 2月14日 2月28日 3月15日 2080 元/人

GTS 金鹰国际旅行社